

第十届足协第二次会员大会召开

蔡振华：中国足球落后根源是“乱急慢惰”

新华社昆明12月16日电(记者公兵 岳冉冉)为期3天的第十届中国足球协会第二次会员大会16日在此间召开,会议在回顾过去一年中国足协工作时认为,对《中国足球改革发展总体方案》的贯彻落实取得了积极进展,而足协明年的工作重点包括完成中国足协调整改革任务,全面推进地方足协改革等。

我们是不是有点乱?有点急?有点慢?有点惰?中国足协主席蔡振华在大会上表示,中国足球落后的根源,恐怕要从自身找原因。

蔡振华说:“也许我们的确做得很辛苦,但是不是应该静下心来认真想想,我们是不是做对了?看看有些国家规划有序、水到渠成,相比之下,我们是不是有点乱?看看有些国家潜心布局、终成大器,相比之下,我们是不是有点急?看看世界足坛日新月异的技术革命、管理革命,我们是不是有点慢?看看别人那些看得见、摸得着、实打实的措施,我们是不是有点惰?”

蔡振华接着说:“从事足球工作,就得经得起批评、挑剔,勇于自我革命、自我批评,没有壮士断腕的决心,就不可能有脱胎换骨的蜕变。打铁还需自身硬,我们务必冷静分析影响自己发展的主客观原因,从思想观念、体制管理、专业要求、精神作风等各方面寻根溯源、激浊扬清、扶正祛邪,用自强赢得社会各界尊重。”

蔡振华表示,明年初,国奥男足、女足国家队都面临着奥运会预选赛的严峻考验,“我们要以最大的决心、充分做好思想动员和备战保障工作,向着最好的目标努力。同时也要有客观的心理准备,因为我们在实力上与亚洲强队还有不小差距。”

蔡振华表示足球虽小,但以小见大,做好足球改革,是实现中华民族伟大复兴、实现中国梦的重要组成部分。

中国足协主席蔡振华表示,足球改革取得积极进展。今年8月《中国足球协会调整改革方案》的出台,是中国足协的自我革命。地方足球协会调整改革指导意见近期将下发。广州市足协成为地方足协中第一个吃螃蟹的,与体育总局脱钩,并召开换届大会产生了新的足协。

他表示,教育部注重顶层设计,成立了全国青少年校园足球工作领导小组,印发了《关于加快发展青少年校园足球的实施意见》,鼓励先行先试,在全国选定了8627所足球特色学校。中超联赛继续保持亚洲第一的上座率,广州恒大3年内两次获得亚冠冠军,中甲联赛水平显著提高。社会投资信心日益高涨,中超媒体版权5年80亿元创造了新纪录。国家队体系建设扎实推进,完善队员选拔标准,切实解决运动员后顾之忧,球员精神面貌明显改观。

他说,中国足球水平长期落后,与我国的大国地位不相适应,落后原因有多方面,包括足球基础薄弱,特别是竞赛体系、青少年后备人才梯队不健全,足球文化缺失,对足球规律研究不够等。

中国足协常务副主席张剑做了《中国足球协会工作报告》,报告指出,贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》取得积极进展,具体表现在:推进中国足协调整改革;制定发展规划,《中国足球中长期发展规划》和2016-2020年《全国足球场地设施建设规划》等规划已进入最后审批阶段等。

他还表示,自第一次会员大会以来,中国足协各项工作有序推进。在协会建设方面完善协会决策机制,加强对会员协会的联系和指导,加强秘书处建设;青少年竞赛赛制逐步由双年龄段赛制调整为单年龄段赛制,鼓励有条件地区先行尝试。

中国足协副主席魏吉祥做了关于第十届中国足协执委会成员调整建议的说明,提议于洪臣、林晓华不再担任副主席,改任专职执委;为了增加副主席构成中地方会员协会的代表,经主席提议,原执委李毓毅调整为中国足协副主席;经容志行执委和孙雯执委提名,增补足球专业领域代表高洪波为执委;经于洪臣执委和辜建明执委提名,增补经济领域代表黎瑞刚为执委。上述调整需由参会代表在18日的会议上表决。

法院受理恒大球衣广告合同纠纷案

新华社广州12月16日电(记者毛一竹 韦聿)记者16日从广州市花都区人民法院获悉,东风日产汽车销售公司诉广州恒大淘宝足球俱乐部股份有限公司广告合同纠纷案,已被该法院立案受理。东风日产提出,恒大擅自更换球员球衣胸前广告是违约行为,请求法院判令其赔偿经济损失3244万余元。

2014年1月,东风日产以1.1亿元买断了2014年2月1日至2016年1月31日期间,恒大淘宝俱乐部2014赛季及2015赛季主、客场比赛服胸前广告权益。但2015年11月21日亚冠决赛,恒大将球衣胸前广告变更为“恒大人寿”。

东风日产向法院提出诉讼请求:一、判决被告恒大继续履行双方2014年1月26日签署的广告合同及附件,以及2014年8月27日签署的广告合同补充协议约定的全部义务;二、判决被告恒大在2015年11月21日亚冠决赛中擅自更换球衣胸前广告的行为违约,赔偿原告经济损失3244万余元;三、免除东风日产依广告合同约定的第六期2400万元付款义务;四、被告恒大承担本案全部诉讼费用。

国际田联又出丑闻 高官向禁赛者索要“好处费”

本报讯 一个月前,国际田联施出史无前例的重拳,宣布对深陷兴奋剂丑闻的俄罗斯田径实行全面禁赛。国际田联主席塞巴斯蒂安·科表示,这是他们“所能做出的最严厉的制裁和处罚”。据英国媒体最新消息,国际田联多名高级官员被曝劝说俄罗斯马拉松选手索布霍娃提供33万英镑的“好处费”,以此改变索布霍娃职业生涯被终结的命运。

据报道,在这期受贿舞弊丑闻中,国际田联前主席迪亚克的儿子等四人成为关键人物,他们在俄罗斯著名女子马拉松选手、3次美国芝加哥国际马拉松赛冠军和英国伦敦国际马拉松赛冠军索布霍娃兴奋剂药检呈阳性后,接受其569000美元的“好处费”。

据悉,有人当时收到相关证据,四位官员曾经贪污过索布霍娃提供的资金,而负责签字的索布霍娃团队人物,则是其经纪人。

同时,一份关于国际田联黑金丑闻的调查报告,将在明年1月14日公布,这份报告的发起人则是世界反兴奋剂独立委员会领导人庞德。庞德说道:“我想,如果我们到时候将这件事情发布出去,我相信人们到时候肯定会非常吃惊,这到底发生了什么,我们怎么会容忍这样一个完全违背了初衷的机构来领导这项运动。”法国国家财政检察官霍莱特指出,不仅小迪亚克存在明显问题,他的父亲迪亚克同样涉嫌。至少对自己儿子的不法行为纵容和包庇,同时他至少获得了100万欧元的“好处费”。

上个月拉霍涅·迪亚克曾被法国警方以涉嫌贪污等罪名提起调查,其法律顾问西塞也在被调查行列。霍莱特强调:“可以肯定的是,迪亚克先生的法律顾问西塞,曾经前往俄罗斯,并且向俄罗斯相关机构提供他们国家涉嫌禁药的运动员名单,以此来换取钱财。”(新体)



拜仁晋级 德国杯八强

12月15日,拜仁慕尼黑队球员托马斯·穆勒(左)与达姆施塔特队球员艾塔奇·叙吕在比赛中争抢。当日,在2015-2016赛季德国杯八分之一决赛中,拜仁慕尼黑队主场以1:0战胜达姆施塔特队,晋级八强。新华社/路透

梅西与曼城谈妥转会,周薪百万英镑?

本报讯 昨日,据《太阳报》以及《露天看台》报道,近几个月以来,梅西同曼城之间一直在进行着某种“秘密会谈”。曼城方面愿意为梅西开出至少1.5亿英镑的转会费以及提供百万英镑的周薪,这样的条件已经得到了梅西的认可。

据《太阳报》的报道,曼城方面愿意为梅西开出至少1.5亿英镑的转会费,而阿根廷天王周薪的违约金则是1.742亿英镑(2.5亿欧元)。事实上,考虑到买断金额还要征收25%的税,曼城最高可能将为梅西付出2亿英镑的转会费。此外,梅西所要求的3年100万英镑周薪

的合同也获得了曼城方面的首肯。算下来,如果梅西真的转会,曼城3年在他身上的花费将至少超过3亿英镑。

这个数字看起来有些荒谬,《太阳报》给曼城算了一笔账:英超新赛季签下了3年90亿英镑的天价转播合同,曼城只需要在英超获得英超前四,每年就将获得22亿英镑的分红,最高则可能达到66亿英镑。再加上巨额赞助合同和门票收入,曼城一年的营业额接近10亿英镑,梅西一年的转会费和薪水(1亿英镑)只不过是年营业额的1/10。

巴萨方面则面临着经济危机,在即将到来

的冬季转会窗口,巴萨将不会有大手笔的引援。梅西2亿英镑的转会费对巴萨而言也是一个很大的诱惑,尽管诺坎普方面的态度是“不热衷于出售梅西”。此前,梅西因伤缺阵期间,内马尔的表现已经证明自己足以完美替代梅西,也让巴萨方面的立场有些动摇。《露天看台》分析,如果“太早”出售梅西,巴萨方面担心球迷会“暴动”。《露天看台》还称,巴萨另一位巨星内马尔也正受到曼城的疯狂追求。曼联愿意为他开出1.3亿英镑的转会费以及50万英镑周薪。《露天看台》分析,相比之下,巴萨出售梅西的可能性要高过出售内马尔。(新修)